

# 정 정 신 고 (보 고)

2024년 9월 4일

- 1. 정정대상 공시서류 : 간이투자설명서
- 2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2023년 7월 12일
- 3. 정정사유
  - 예금보험관계 표시 및 설명·확인에 관한 규정 개정사항 반영
- 4. 정정사항

항 목	정정요구·명령관련 여부	정정사유	정정전	정정후
표지	아니오	예금보험관계 표시 및 설명·확인에 관한 규정 개정사항 반영	집합투자증권은 「예금자보호법」에 따라 <u>예금보험공사가 보호하지</u> 않는 실적배당상품이며, (이하 생략)	집합투자증권은 「예금자보호법」에 따라 <u>보호</u> 되지 않는 실적배당상품이며, (이하 생략)
투자자유의사항	아니오	예금보험관계 표시 및 설명·확인에 관한 규정 개정사항 반영	집합투자증권은 「예금자보호법」에 따라 <u>예금보험공사가 보호하지</u> 않는 실적배당상품으로 투자원금의 손실이 발생할 수 있으므로 투자에 신중을 기하여 주시기 바랍니다.	집합투자증권은 「예금자보호법」에 따라 <u>보호</u> 되지 않는 실적배당상품으로 투자원금의 손실이 발생할 수 있으므로 투자에 신중을 기하여 주시기 바랍니다.

# 정정신고(보고)

2024년 9월 4일

1. 정정대상 공시서류 : 투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2023년 7월 12일
3. 정정사유
  - 예금보험관계 표시 및 설명·확인에 관한 규정 개정사항 반영
  - 일반사무관리회사 사명 변경

4. 정정사항

항 목	정정요구·명령관련 여부	정정사유	정정전	정정후
투자결정시 유의사항 안내	아니오	예금보험관계 표시 및 설명·확인에 관한 규정 개정사항 반영	집합투자증권은 집합투자기구의 운용실적에 따라 손익이 결정되는 실적배당상품으로 예금자보호법에 따라 <u>예금보험공사가 보호하지 아니합니다.</u> 특히 예금자보호법의 적용을 받는 은행 등에서 집합투자증권을 매입하는 경우에도 은행예금과 달리 예금자보호법에 따라 <u>예금보험공사가 보호하지 아니합니다.</u>	집합투자증권은 집합투자기구의 운용실적에 따라 손익이 결정되는 실적배당상품으로 예금자보호법에 따라 <u>보호되지 아니합니다.</u> 특히 예금자보호법의 적용을 받는 은행 등에서 집합투자증권을 매입하는 경우에도 은행예금과 달리 예금자보호법에 따라 <u>보호되지 아니합니다.</u>
제2부 10. 집합투자기구의 투자위험	아니오	예금보험관계 표시 및 설명·확인에 관한 규정 개정사항 반영	이 투자신탁은 원본을 보장하지 않습니다. ----- 또한, 이 투자신탁은 예금자보호법의 적용을 받는 은행 등에서 집합투자증권을 매입하는 경우에도 은행예금과 달리 예금자보호법에 따라 <u>예금보험공사가 보호하지 아니합니다.</u>	이 투자신탁은 원본을 보장하지 않습니다. -- ----- 또한, 이 투자신탁은 예금자보호법의 적용을 받는 은행 등에서 집합투자증권을 매입하는 경우에도 은행예금과 달리 예금자보호법에 따라 <u>보호되지 아니합니다.</u>

제4부. 4. 일반 사무관리회사 에 관한 사항	아니오	일반사무관리회 사 사명 변경	주식회사 국민은행	(주)KB펀드파트너스
---------------------------------	-----	--------------------	-----------	-------------